



СК России совместно с ГУСБ МВД России пресечены противоправные действия высокопоставленных должностных лиц следственного департамента МВД



Главным следственным управлением СК России на основании материалов оперативно-розыскной деятельности ГУСБ МВД России расследуется уголовное дело в отношении заместителей начальника следственного департамента МВД России Александра Бирюкова и Александра Краковского, а также старшего следователя по особо важным делам следственного департамента МВД России Александра Брянцева. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2019 году Бирюков, Краковский и Брянцев, злоупотребив своими полномочиями, приняли ряд процессуальных решений в пользу обвиняемого по уголовному



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

делу о мошенничестве.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжаются следственные действия, направленные на установление обстоятельств преступления и всех лиц, причастных к его совершению.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453686>